
ZAKAJ TAKO?

Na rob razpravi
o statutu SPIZ-a!

V tem letu sta tako občinski andikaliii svet kot
tudi OK SZDL vodiia izredno razvejano javno raz-
pravo o osnutku in predlogu pokojninsko-invalid-
skega zakona. Ob tem je bila organizinuia tudi te-
mitska sekcijska razprava. Sprejetih je bilo precej
pripomb, pobud in predlogov, ki so bila kot skupna
stalBai tudi posredovana predlagatelju.

Najpomembnejše pripombe iz te razprave so bile v
zakonu načelno opredeljene, konkretno pa naj bi jih
zajel izvedbeni akt zakona - statut skupnosti pokoj-
ninskega in invalidskega zavarovanja. Zal pa je po-
stopek tokrat ubral hitro pot in namesto, da bi se v
razpravi pojavil osnutek statuta smo tokrat naleteli
na sam predlog kljub opozorilom, ne samo iz naše
družbenopolitične skupnosti - da je treba predlog
prekvalificirati v osnutek in javno razpravo podaljša-
ti, je bil omenjeni predlog 20. oktobra sprejet.

Soočamo se s situacijo, da s tako spejetim statu-
tom ne moremo biti zadovoljni, saj bistvenih pri-
pomb iz razprave v poglavju - predčasno upokojitev
(32. č)en) ne zajema. Ne strinjamo se z določilom, da
je za vsako leto predčasnega odhoda v pokoj odsto-
tek za 1,5 in za vsako manjkajoče leto pokojninske
dobe do 40 let (moški) oziroma 35 let (ženske) za
0,5 odstotka manjši od izračunane pokojninske
osnove. Srečujemo se z največjimi odbitnimi postav-
kami v okvim jugoslovanskih republik in pokrajin,
niso torej upoštevana niti priporočila republiških
sindikatov v višini od 0,33 do 1 odstotka.

Od teh, v razpravi sprejetih stališč ne moremo
odstopati zato smo zahtevali, da se ta odstotka uskla-
dite za vse republike in pokrajine enako. Takšen je
sklep, ki ga je zavzel občinski sindikalni svet, ob tem
pa so pripisali, da si bodo še naprej piizadevali, da s
takšnimi argumenti, podprtimi v javni razpravi v
bodoče uspejo. SMikat, kot ddavska dražbenopoii-
tiiaa orgMiadja n o n •poftevati taterese ddovnih
Ijadi in aritfevati njfcovo reattzadjo.

Tokrat je tekla razprava o tem življenjskem vpra-
šanju delavcev, pa v končni fazi ni bila upoštevana
njihova volja in beseda, zatorej ob koncu zapišimo le
željo, da se tovrstni primeri ne ponovijo!


